



HLAS SPOD MNÍCHA

6. – 12. 7. 2020

farský týždenník, číslo 23/2020, ročník II.



Liturgický kalendár

Pondelok	6.6.	Sv. Márie Goretti, panny a mučenice	<i>ľub. spom.</i>
Utorok	7.7.	Sv. Antona Márie Zaccariu, kňaza	<i>ľub. spom.</i>
KORYTÁRKY		+ Pavel Kováč	
Streda	8.7.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc v chorobe	
Štvrtok	9.7.	Sv. Augustína Zhao Rong, kňaza, a spoločníkov, mučeníkov	<i>ľub. spomienka</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Štefan a Viktória, syn a dcéra	
Piatok	10.7.	<i>féria</i>	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+Anna a Matúš Ďuricovci a ich rodičia	
Sobota	11.7.	Sv. Benedikta, opáta, patróna Európy	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	10. ⁰⁰	Za veriacich farnosti	
Nedeľa	12.7.	15. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Ján Krnáč, nedožitého 80 rokov	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ otec Štefan, svokra Paulína, Imrich a starí rodičia z oboch strán	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Podakovanie Pánu Bohu za 80 rokov života Anny a za Božiu pomoc rodine	

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 8 Emília Gondová

Korytárky: skupina č. 10 Lapínová Mária, 225

ŽIVOT FARNOSTI

25. výročie farnosti

Vo štvrtok 9. júla slávi naša farnosť 25. výročie ustanovenia a zároveň konsekráciu farského kostola.

V tento deň je v našom farskom kostole celodenná adorácia - prosím, aby sa na polhodinové intervaly zapísali tí, ktorí sú ochotní prísť v priebehu dňa - zoznam je v predsieni na stolíku.

Stretnutie ružencového bratstva

Stretnutie členov ružencového bratstva bude v nedeľu 12.7.2020 po prvej svätej omši.

Nové usmernenia

Vzhľadom na pokračujúce uvoľnenia biskupi rozhodli o odvolaní všeobecného dišpenzu od povinnej účasti veriacich na nedeľných a sviatočných bohoslužbách k 17. júnu 2020. **To znamená, že v nedele a prikázané sviatky sme už povinní zúčastniť sa svätej omše.** V platnosti zostávajú výnimky z povinnej účasti pre tých, ktorí sú chorí, musia zostať v karanténe alebo pociťujú vážnu fyzickú, či morálnu prekážku (napríklad veľkú obavu kvôli iným chronickým ochoreniam, pooperačným stavom, atď.).

Ďalej sú povinné rúška, dezinfekcia a sväté prijímanie sa dáva prednostne na ruku. Nemožnosť prijať Eucharistiu do rúk môže byť fyzického (kožná nemoc, chvenie rúk, nutnosť opierať sa barle, slabozrakosť, atď.), psychologického a duchovného charakteru - títo môžu prijať do úst, ale treba, aby išli na konci radu.

Obetovali ste...

Na kostol v Kriváni: bohuznáma 50 eur, bohuznáma 25 eur, bohuznáma 20 eur, za rúška ste prispeli 72 eur.

Nech vám to Pán Boh odmení!

POZVÁNKA

25. výročie vzniku farnosti

Milý bratia a sestry, drahí spoluobčania!

Pri príležitosti 25. výročia založenia farnosti sv. Cyrila a Metoda, do ktorej sú začlenené naše dve obce – Kriváň a Korytárky, Vás zo srdca pozývam na oslavy. Myslím, že okrem výročia máme na to ešte jeden veľký dôvod – poďakovať Pánu Bohu za veľkú ochranu počas koronakrízy a poďakovať aj za to, že už nemusíme pociťovať také striktné karanténne opatrenia a môžeme sa spoločne stretnúť.

V sobotu 11.7.2020 bude o 10.⁰⁰ hod. slávnostná sv. omša v kostole v Kriváni, ktorú bude celebrowať Mons. Branislav Koppal, generálny vikár našej diecézy.

Po tejto sv. omši bude spoločné agapé za kostolom na ihrisku aj s krátkym programom. Touto cestou Vás všetkých veľmi prosím vzdať úctu pozorným prežívaním tejto svätej omše našim starým rodičom a rodičom, ktorí do stavby kostola dali nie málo svojich síl, času a peňazí a stavali ho pre naše generácie. Zároveň zo srdca prosím aj o osobné zaangażovanie sa, tým, kto čo môže a chce dať – či už to budú koláčiky, ovocie, nápoje, pomoc pri prípravách, či varení gulášov.

Na túto sv. omšu som pozval aj mojich predchodcov a kňazov dekanátu a verím, že si budú môcť vyhradiť čas, aby ste sa s nimi mohli stretnúť a zaspomínať si.

Myslím, že by bolo pekným vyjadrením úcty ku kultúre nášho kraja, keby ste prišli oblečení na obe slávnosti v odevoch, ktoré charakterizujú to, čo do našich obcí prinášame – či už je to kroj, hasičský úbor, skautský úbor, futbalový úbor, či akýkoľvek iný, ktorý našu činnosť ostatným občanom priblíži.

Veriacich pozývam najmä pre možnosť spoločného slávenia ďakovnej sv. omše. Tých, ktorí sa do tejto skupiny nezaraďujú, alebo

do chrámu dlhodobejšie nechodia, pozývam pre možnosť spoločne sa po dlhom období osamotení znova stretnúť s priateľmi a susedmi.

Viem, že je to sobota, ale jednu sobotu snáď môžeme obetovať a uprednostniť blízkych ľudí, pred prácou v domácnosti. Preto ešte raz chcem dôrazne a zo srdca všetkých pozvať: Stretnime sa znova po tej dlhej dobe!

Koncert Kapucíni

Bratia kapucíni pozývajú v nedeľu 5. júla (teda dnes!) o 19.⁰⁰ hod. na Raticov vrch na koncert gospelovej skupiny Kapucíni.